
 
 
 
 
 
 
 

Παραςκευό, 06 Ιούλη 2018 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 
 

υναδέλφιςςεσ, υνάδελφοι, 

Με δεδομϋνεσ τισ αρνητικϋσ εξελύξεισ ςε ςχϋςη με την κατϊςταςη τησ εταιρύασ, τα 
Δ.Σ. των Σωματεύων Υμηττού, Αιγύου, Μϊνδρασ, Λαυρύου, Ελευςύνασ, ΣΕΕΛΛΑΣ και 
του Εργαςιακού Συμβουλύου κϊναμε χθεσ 4/7/2018, κοινό ςύςκεψη για να 
καθορύςουμε το διεκδικητικό πλαύςιο καθώσ και τουσ τρόπουσ αντύδραςόσ μασ. 

Ξεκινώντασ από το ζότημα των οφειλόμενων και μη καταβληθϋντων αποδοχών μασ, 
η εικόνα εύναι αυτό που ξϋρουμε. Δηλαδό η εταιρύα αναμϋνει να ειςπρϊξει 360.000 € 
τισ επόμενεσ μϋρεσ και ϋτςι θα καταβϊλει τη μιςθοδοςύα τησ 22 Ιούνη. 

Εύναι αυτονόητο ότι ςτην περύπτωςη που δεν γύνουν οι επόμενεσ καταβολϋσ καθώσ 
και η προκαταβολό των ημερών τησ αδεύασ, οι εργαζόμενοι ϋχουμε δικαύωμα να μην 
πϊρουμε την κανονικό ϊδεια όπωσ ορύζει η εγκύκλιοσ τησ διούκηςησ. 
 

υναδέλφιςςεσ, υνάδελφοι, 

Στη ςύςκεψη υπόρξε ςυμφωνύα απόψεων ςτο τι εταιρύα θϋλουμε και για το ποια 
εταιρύα αγωνιζόμαςτε. 

Δεν θα πϋςουμε ςτην παγύδα που ςτόνουν λϋγοντασ ότι δεν δουλεύουν όλοι οι 
εργαζόμενοι, εύτε ότι δεν παραδύδουμε παραγγελύεσ, εύτε ότι απαιτεύται εξωςτρϋφεια 
τησ εταιρύασ. Για να υλοποιηθούν αυτϊ εύναι απαραύτητα, κεφϊλαια κύνηςησ – 
προςωπικό – ανανϋωςη μηχανολογικού εξοπλιςμού και πρώτεσ ύλεσ.  

Δυςτυχώσ οι παραπϊνω τϋςςερεισ προώποθϋςεισ δεν υπϊρχουν και όχι με την 
ευθύνη των εργαζόμενων! 
 

Διεκδικούμε, απαιτούμε και θέλουμε τα Ε.Α.. να είναι μια εταιρία: 

 Με δημόςιο χαρακτόρα, ςτην υπηρεςύα τησ ϊμυνασ τησ χώρασ. 

 Με αναπτυξιακό προςανατολιςμό και πολιτικϋσ που θα υπηρετούν αυτό τη 
ςτρατηγικό τησ ανϊπτυξησ. 

 Με κεφϊλαια κύνηςησ, προςλόψεισ, επενδύςεισ για την ολοκλόρωςη των 
ςυμβϊςεων και νϋεσ παραγγελύεσ.. 

 Με ςυνεργαςύεσ ςε ιςότιμη βϊςη, με διαφϊνεια και με ςτόχο την ειςροό 
τεχνογνωςύασ καθώσ και την ειςροό ςυμβολαύων και παραγγελιών και από τισ 
ςυνεργαζόμενεσ εταιρύεσ. 

 Με υλοπούηςη μϋτρων και πολιτικών χωρύσ τισ μνημονιακϋσ δεςμεύςεισ που 
ςτραγγαλύζουν οικονομικϊ την εταιρύα, αποτϋλεςμα των οπούων εύναι η 
ςημερινό τραγικό μύζερη και εςωςτρεφόσ κατϊςταςη. 
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Με αυτέσ τισ θέςεισ προγραμματίζουμε και επιδιώκουμε ςυναντήςεισ με: 

 Τα πολιτικϊ κόμματα του κοινοβουλύου προκειμϋνου να τοποθετηθούν οι 
εκπρόςωπού τουσ και να δεςμευθούν για τη πολιτικό τουσ ςε ςχϋςη με τα Ε.Α.Σ. 

 Τον αρμόδιο αναπληρωτό υπουργό Εθνικόσ Άμυνασ, τον οπούο θα καλϋςουμε να 
αποδεύξει ϋμπρακτα την ανϊγκη ύπαρξησ των Ε.Α.Σ. μϋςα από την υλοπούηςη 
ςυγκεκριμϋνων μϋτρων. 

 Το υπουργεύο οικονομικών και με το Μαξύμου ελπύζοντασ ςύντομα  να μασ 
απαντόςουν θετικϊ ςτο ραντεβού που ϋχουμε ζητόςει. 

 

Εϊν οι παρεμβϊςεισ αυτϋσ που θα κϊνουμε ςαν Δ.Σ. των Σωματεύων δεν αποδώςουν, 
τότε οι κινητοποιόςεισ θα εύναι αναπόφευκτεσ.  

Γι αυτό και η αγωνιςτικό επαγρύπνηςη και αποφαςιςτικότητα όλων μασ, εύναι 
απαραύτητα ςτοιχεύα για να κερδύςουμε. 

Σο μέλλον μασ είναι άρρηκτα ςυνδεδεμένο με το μέλλον τησ εταιρίασ. 

Δεν θα επιτρέψουμε ςε κανέναν να υποθηκεύςει το μέλλον μασ! 
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